

CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO

Estado do Paraná

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 23/2002

lesolução 2002

Outorga a Medalha Willy Barth a JOÃO MARION DA ROCHA.

A CAMARA MUNICIPAL DE TOLEDO, expressão legítima da Democracia representativa, aprovou e o seu Presidente promulga a seguinte Resolução:

Art. 1º - Esta Resolução outorga honraria a cidadão toledano.

Art. 2º – Fica outorgada a Medalha Willy Barth a JOÃO MARION DA ROCHA, pela sua participação no desenvolvimento social e comunitário do Município de Toledo.

Art. 3º – Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO, Estado do Paraná, em 29 de outubro de 2002

ROGÉRIO MASSING
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

BERNARDINO REIS PRIMEIRO VICE-PRESIDENTE

WINFRIED MOSSINGER SEGUNDO VICE-PRESIDENTE

FORINDA OLIVEIRA PRIMEIRA SECRETÁRIA

SEGUNDO SECRETÁRIO

CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO

Estado do Paraná

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

SENHOR PRESIDENTE; SENHORES VEREADORES:

JOÃO MARION DA ROCHA nasceu em 24.09.1946. É casado com Valdevina da Rocha, com quem tem quatro filhos, sendo que um deles, o Laudemir, ingressou na vida religiosa, sagrando-se Padre, hoje pároco da Paróquia São Pedro e São Paulo, da Vila Operária.

Chegou em Toledo em 1949. Seu primeiro trabalho foi na Cerâmica São Francisco no período entre 1955 e 1960. Após ter saído desta empresa, em 1961, ajudou na construção de parte do Colégio La Salle. Em 1963 trabalhou na Pedreira Ribeiro na função de quebra-pedra. Retornou à Cerâmica São Francisco e, depois disso, foi contratado pela Sadia, onde permaneceu até se aposentar.

Seu primeiro trabalho em comunidade foi como churrasqueiro na própria Cerâmica São Francisco, onde era funcionário. Prestou este trabalho também em outras comunidades, como Linha Boiko e Linha Covatti.

Seu segundo trabalho em comunidade foi de conselheiro da diretoria da Igreja Católica Nossa Senhora Aparecida, hoje São José Operário, no período de 1977 a 1981. Foi um dos responsáveis pela construção da Capela.

Exerceu a presidência da Associação de Moradores no período de 1980 a 1984. Iniciou as atividades como catequista em 1990 e continua até hoje. É um dos fundadores dos Vicentinos da Capela São José Operário. Foi coordenador de grupos de família no período de 1977 a 1990 na comunidade de São José Operário.

Submetemos, assim, à deliberação de Vossas Senhorias o incluso projeto de resolução, que confere a distinção "Medalha Willy Barth" ao Senhor João Marion da Rocha, pela sua participação no desenvolvimento social e comunitário do Município de Toledo, onde aportou no ano de 1949.



CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO

Estado do Paraná

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO, Estado do Paraná, em 29 de outubro de 2002

ROGERIO MASSING
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

BERNARDINO REIS PRIMEIRO VICE-PRESIDENTE WINFRIED MOSSINGER SEGUNDO VICE-PRESIDENTE

Florinda Oliveira FLORINDA OLIVEIRA PRIMEIRA SECRETÁRIA

MARCO REREIRA SEGUNDO SECRETÁRIO

EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR ROGÉRIO MASSING PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO NESTA CIDADE **CHAVE DE VERIFICACAO DE INTEGRIDADE:** 7372FEF534AEE14877D51E9BE27E8B9B VERIFIQUE A AUTENTICIDADE EM https://toledo.votacaoeletronica.inf.br/autenticidadepdf

CODIGO DO DOCUMENTO: 007602

PR 023/2002 AUTORIA: Mesa

